

## **ODRŽAN OKRUGLI STO “DOMAĆI PROIZVODI KAO PODSTICAJ RAZVOJA TURISTIČKE PRIVREDE NA LOKALNOM NIVOU”**

U petak, 10.05.2019, u Sali Skupštine opštine Žabljak, održan je okrugli sto “Domaći proizvodi kao podsticaj razvoja turističke privrede na lokalnom nivou”, u organizaciji Montenegro biznis alijanse i Opštine Žabljak. Sastanku su, pored predstavnika MBA, prisustvovali predstavnici Opštine: Branislav Čeranić, samostalni savjetnik I za projekte i lokalni ekonomski razvoj, Darko Stijepović, samostalni savjetnik I za poljoprivredu i ruralni razvoj, kao i predstavnici poljoprivrednih proizvođača i turističkih radnika.

Bila je to prilika da poljoprivredni proizvođači, ugostitelji turistički poslenici iznesu probleme sa kojima se suočavaju u svom poslovanju, a koji se odnose na proizvodnju i plasman domaćih proizvoda. Razgovaralo se i o problemu organizovanog otkupa domaćih proizvoda, kao i o potrebi organizovanja pazarnih dana. Učesnici okruglog stola naveli su da su turističke inspeksijske kontrole, posebno tokom ljetnje sezone rigorozne, i da na taj način “guše” preduzetnike, jer sezona traje kratko, a kazne su izuzetno visoke. Smatraju da bi u narednom periodu inspekcije trebalo da više djeluju preventivno.

Iz službe Agrobiznis centra problematizovali su pitanje cijene otkupa jagnjetine, kao i problem plasmana durmitorskih proizvoda na primorje, ali i šire.

Poljoprivrednici su iznijeli stav da je papirologija koja prati javne pozive za podršku u poljoprivredi komplikovana, i da se treba apelovati na resorno ministarstvo da pojednostavi procedure.

Predstavnici Montenegro biznis alijanse su kazali da su slični problemi i u drugim opštinama. Najavili su organizaciju sajma poljoprivrednih proizvoda u Bijelom Polju, 14.06.2019. Svi zainteresovani poljoprivredni proizvođači imaju besplatne štandove za tu priliku, a biće prisutni predstavnici trgovinskih lanaca, turistički djelatnici, pa očekuju da će to biti prilika da se dogovori konkretna saradnja sa poljoprivrednim proizvođačima.



SLUŽBA PREDSEDNIKA OPŠTINE